



2025.11.07 猶太曆 5786

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

以色列正為大規模移民潮做準備

2025/11/07



在重大衝突和戰爭之後，以色列曾多次經歷大規模的猶太移民浪潮，即「阿利亞」(Aliyah)。隨著以色列自另一場衝突，也就是 10 月 7 日哈馬斯恐怖攻擊走出來後，回顧過往歷史模式有助於我們洞悉即將到來的阿利亞浪潮。

最顯著的一次阿利亞浪潮發生在 1948 年以色列獨立戰爭之後。在短短三年半的時間裡，以色列的猶太人口數翻了超過一倍，1948 年至 1951 年間，以色列的新移民人數將近 70 萬人。這場大規模移民潮是由多種因素造成的，包括二戰大屠殺倖存者尋求庇護、猶太人逃離日益敵對他們的阿拉伯國家，以及以色列復國後所興起的錫安主義熱潮。

復國後的移民浪潮的組織規模令人印象深刻。隨後，以色列展開「魔毯行動」(Operations like Magic Carpet) 將近 5 萬名葉門猶太人載回至以色列，而「以斯拉和尼希米行動」(Operation Ezra and Nehemiah) 則是將 12.5 萬名伊拉克猶太人帶回以色列。這些行動通常要求新移民放棄原籍國的公民身份和財產，這不僅體現他們緊迫想離開所處環境的動機，也展現他們定意在以色列建立新生活的決心。

1967 年的六日戰爭標誌著以色列阿利亞歷史上的另一個轉捩點。以色列的迅速勝利使其從一個「脆弱的國家」轉變為一個「地區強國」，並激發新一波出於認同以色列國的動機而產生的移民浪潮。1967 年至 1973 年間，約有 26 萬猶太人移民以色列，其中包括超過 3.1 萬名美國猶太人。與之前主要是因為遭到迫害或生存需要而驅動的移民浪潮相比，產生了顯著的變化。



1967 年後的這波移民浪潮獨具特色，它吸引許多來自富裕西方國家的猶太人，他們選擇以色列並非因為處於絕望的背景，而是出於對錫安主義的堅定信念。對於散居各地的猶太社群（尤其是美國），戰爭燃起他們對「猶太人身份」與「以色列國」的認同感。

1973 年贖罪日戰爭後的時期呈現不同的模式。雖然這段時期具體的移民人數不如 1967 年那麼引人注目，然而戰爭對以色列移民潮的影響更為複雜。贖罪日戰爭爆發的最初衝擊，以及以色列遭受的慘重傷亡，讓一些潛在的猶太移民陷入沉思。儘管以色列付上沉重的代價，但以色列的勝利，仍增強國家的韌性，並繼續吸引那些渴望參與在錫安主義願景的猶太人。

縱觀當前形勢，我們可以發現一些相似之處。與 1948 年後的時期一樣，如今的以色列也面臨來自敵對鄰國的生存威脅。與 1967 年一樣，10 月 7 日攻擊事件與以色列的回應，再次激勵世界各地的猶太群體。然而，當今情勢也呈現出一些獨特的背景因素，這些因素將對歷史性的移民浪潮產生影響，以下是近期推動移民浪潮的原因：

包括 2009 年和 2014 年加薩戰爭的近期衝突，對「移民以色列」一事產生直接影響。「鑄鉛行動」(Operation Cast Lead , 2009 年) 和「護刃行動」(Operation Protective Edge , 2014 年) 顯示出以色列持續面臨的安全挑戰，但同時也凸顯「鐵穹」(Iron Dome) 飛彈防禦系統等技術的進步。這些衝突恰逢來自西方國家和發展中國家（譬如法國與其他西歐國家）



的持續移民潮，這些國家正經歷反猶主義浪潮，促使當地的猶太人移民以色列。



與以往時代相比，當今散居各國的猶太群體具有不同的特徵。許多生活在西方國家的猶太人享有前所未有的安全和繁榮，這可能降低他們移民的意願；然而在歐洲和北美日益高漲的反猶主義，以及 10 月 7 日哈馬斯大屠殺後，西方國家猶太人對以色列的團結與聲援也大幅上升，促使許多猶太人考慮移民以色列。

同時，科技和經濟情況也提升許多。以色列強大的科技產業和現代化經濟體系，使其成為專業人才的理想目的地，這與以往移民主要依靠農業和工業經濟的局面截然不同。此外，現代通訊技術也使潛在移民能夠與原籍國保持更緊密的聯繫。



在當前以哈衝突後，以色列是否會迎來新一輪大規模的移民浪潮呢？根據歷史經驗，重大軍事衝突後往往會出現移民潮，尤其當海外猶太群體面臨反猶主義升溫的情況下，更是如此。

以往推動戰後移民潮的關鍵因素仍然不變，譬如海外猶太群體對安全的考量、錫安主義意識形態的激勵，以及對以色列奮鬥與得勝結果的認同。然而不同以往的現代局勢，包括以色列發達的經濟、全球互聯性與海外猶太社區性質的改變，都將以獨特的方式影響新一輪的移民浪潮。

不變的是，以色列始終致力成為散居世界各地之猶太人的家園。如同過往的衝突一樣，以色列在逆境中展現的韌性，將激勵新一代猶太人繼續加入回歸列祖家園的旅程。ICEJ 將站在前線，透過支持猶太移民和協助移民融入以色列的項目，來幫助這波回歸浪潮。在最近一次猶太人事務局的理事會會議上，發起一項計劃，旨在未來五年內幫助 30 萬名新移民回歸以色列。以色列猶太人事務局 (JAFI) 主席多倫·阿爾莫格 (Doron Almog) 相信在未來幾年，我們將迎來 100 萬名新猶太移民。邀請您現在加入其中，與 ICEJ 攜手幫助猶太人返回家園。

文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗洛爾 (Howard Flower)

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

耶利米書 23:3

我要將我羊群中所餘剩的，從我趕他們到的各國內招聚出來，領他們歸回本圈；他們也必生養眾多。

以賽亞書 11:12

祂必向列國豎立大旗，招回以色列被趕散的人，又從地的四方聚集分散的猶大人。

禱告方向

親愛的主，縱觀以色列的歷史，我們看見祢大能的手持續在其中動工，在衝突與逼迫當中，主祢親自將猶太人從列國召回，並將他們安置在祢與他們列祖立約的應許之地。以哈戰爭趨向落幕時，懇求主繼續感動列國猶太人，並賞賜他們在移民上所需的資源與勇氣。也懇求主透過 ICEJ 與呼召更多基督徒參與在協助猶太人回歸的事工，奉主耶穌的名禱告，阿們。



《撒迦利亞書》中的回歸信息

2025/11/07



《撒迦利亞書》這部出自希伯來聖經的強大經卷，在今日依然深具意義，特別是其中關於猶太人民回歸以色列土地的預言。雖然其背景是西元前六世紀，但其中關於復興、神的信實以及全球局勢重整的主題，與現代處境直接相呼應。

歷史背景：對當時代的信息

撒迦利亞在大約西元前 520-518 年說預言，那正是猶太歷史的關鍵時刻。巴比倫流亡時期因波斯王古列的諭令而結束，古列王允許一批餘民回歸到已淒涼荒廢的猶大地。這些人面臨巨大的挑戰：重建聖殿、復甦經濟，並在身分認同上掙扎。



撒迦利亞對這群灰心喪志的世代所傳達的主要信息是「盼望」與「鼓勵」。他向他們保證，他們的回歸不僅僅是政治上的偶然，而是神應許之約的直接實現。前幾章的一些關鍵經文清楚說明了這一點：

撒迦利亞書 1:16-17：「所以耶和華如此說：『我現今回到耶路撒冷，仍施憐憫。我的殿必重建在其中……我的城邑必再豐盛發達。耶和華必再安慰錫安，揀選耶路撒冷。』」

撒迦利亞書 2:6-12：這段經文直接呼召仍在巴比倫的猶太人「來吧！來吧！要從北方之地逃回」，因為神自己將成為耶路撒冷的「火牆」，而耶路撒冷將人口繁盛到甚至無法被城牆容納。這次回歸被描述為神將祂的百姓從「天之四方」招聚回來。

在最初的背景中，撒迦利亞是在激勵一群特定的被擄之民，去完成耶路撒冷和聖殿在實際上與靈性上的重建。

末世異象：對未來的信息

然而，撒迦利亞的預言很快便超越了從巴比倫的即時性回歸，並擴展到一個宏大的與末世的（關於末後的日子的）異象。在此異象中，回歸故土是神最終救贖祂的子民並建立祂的國度的核心行動。正是這一點，使得這卷書的信息與今日習習相關。





「回歸」作為全球認識神的先驅

撒迦利亞預見一個未來，耶路撒冷和猶大的復興將成為全球事件的催化劑。

撒迦利亞書 8:7-8, 23：「萬軍之耶和華如此說：『我要從東方、從西方救回我的民。我要領他們來，使他們住在耶路撒冷中。他們要作我的子民，我要作他們的神，都憑誠實和公義。』」這顯然是第二次與全球性的聚集，其規模遠遠超過從巴比倫歸回的範圍。這章以一個驚人的景象作結：「在那些日子，必有十個人從列國諸族中出來，拉住一個猶太人的衣襟，說：『我們要與你們同去，因為我們聽見神與你們同在了。』」猶太人民的回歸，與列國尋求以色列的神聯繫在一起。



耶路撒冷的護衛與將臨的君王

撒迦利亞書第 12 至 14 章是聖經中最富戲劇性的篇章之一，描述了耶路撒冷未來被圍困以及神的干預。

撒迦利亞書 12:2-3, 8-9：神宣告祂要使耶路撒冷成為「令四圍萬民昏醉的杯」和「令萬族絆腳的磐石」。儘管列國都來攻擊耶路撒冷，神必護衛她，並「滅絕一切來攻擊耶路撒冷的列國」。這個關於遭圍困的耶路撒冷被神蹟般拯救的預言，與現代以色列國周遭的衝突產生了深刻的共鳴。

撒迦利亞書 14:4, 9：預言最終達到高潮，耶和華親自站在橄欖山上，為祂的百姓爭戰，並成為「全地的王」。土地回歸與護衛這片土地，皆與最終彌賽亞再臨的盼望密不可分。



對今日的信息

對今日的許多讀者而言（特別是福音派基督教和宗教錫安主義傳統內的基督徒），20世紀和21世紀發生的事件，被視為撒迦利亞異象的直接延續和部分應驗。

現代的大聚集：1948年以色列國的建立，以及隨後數百萬猶太人從超過100個國家（從「北方」如俄羅斯和歐洲以及「南方」如衣索比亞和南非）的移民，被視為是對撒迦利亞書2:6和8:7-8等預言的現代應驗。這次回歸不被視為一次性的歷史事件，而是一個正在進行的預言實現的過程。

耶路撒冷的中心地位：撒迦利亞對耶路撒冷作為全球焦點的強烈關注，在當代顯得驚人地切題。這座城市在1967年的統一，及其持續作為國際外交與衝突核心議題的地位，正映照撒迦利亞的描述，即這城既是「萬族的一塊重石頭」（撒迦利亞書12:3），也是神選擇居住之地。

一個神學性與充滿盼望的框架：對基督徒而言，撒迦利亞對今日的信息是雙重的：

一、他確認了神的信實：現代的回歸被視為一個有力的見證，表明神並沒有棄絕祂立約的子民（羅馬書11:1-2）。這是一個記號，表明祂的應許是「是」和「阿們」。

二、他指向一個未來的盼望：該地區持續的衝突與緊張並非最終章。撒迦利亞向我們保證，當前的掙扎正導向一個最終



且神聖的解決方案，那時耶和華將被萬民承認，而一個普世和平與聖潔的時代將從耶路撒冷開始建立。

結論

撒迦利亞書始於對一群歸回餘民的具體信息，但擴展成為一個關於神對錫安和祂子民計劃的永恆預言。其信息是猶太人民實際回歸以色列土地，是神救贖時間表中一個基礎性的行動、是祂立約信實的標記，也是祂國度最終建立的前奏。對今日許多人而言，見證現代以色列國的存在，就如同目睹撒迦利亞書的篇章活現於眼前，這強而有力地提醒我們，以色列的神正積極地介入歷史，並推動萬事朝向祂最終的旨意前進。

文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗洛爾（Howard Flower）

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

撒迦利亞書 8:7-8

萬軍之耶和華如此說：「我要從東方從西方救回我的民。我要領他們來，使他們住在耶路撒冷中。他們要作我的子民，我要作他們的神，都憑誠實和公義。」

申命記 30:4-5

你被趕散的人，就是在天涯的，耶和華—你的神也必從那裡將你招聚回來。耶和華—你的神必領你進入你列祖所得的地，使你可以得著；又必善待你，使你的人數比你列祖眾多。

禱告方向

親愛的主，感謝祢是守約信實的神，祢大能的膀臂從未縮短，且祢朝闊高深的智慧也永不改變，感謝主透過將散居猶太人帶回以色列，作為祢再臨前的預兆，成為末世我們等候祢再臨的指望。懇求主繼續在列國中動工，並興起基督徒參與在祝福猶太人回歸的行動中，奉主耶穌的名禱告，阿們。



ICEJ 住棚節盛宴

迎來人質釋放與和平曙光

2025/11/07



「你們的神說：你們要安慰，安慰我的百姓。要對耶路撒冷說安慰的話，又向她宣告說，她爭戰的日子已滿了……。」

2025年10月4日清晨，我腦海首先浮現的是以賽亞書的這段經文。當時，我正住在耶路撒冷伊扎克·拉賓(Yitzhak Rabin)青年旅舍，這裡是 ICEJ 住棚節盛會團隊的住宿地點。一位先生主動上前與我攀談，問我來自哪裡。過去兩年，我常在回答「倫敦」時略帶遲疑，因為如今以色列人和散居海外的猶



太人都清楚，倫敦已不幸成為仇恨猶太人的溫床，公開煽動屠殺猶太人的言論屢見不鮮。

這位新朋友看見我胸前掛著 ICEJ 的識別證，立刻露出信任的神情。他熱切地感謝我遠道而來支持以色列，並說這份同行的意義無法言喻。

「你聽到消息了嗎？」他問。

我有些遲疑回答。我與許多信徒一樣，不停地禱告，希望今年的住棚節能為以色列與其盟友帶來好消息。那一刻，我心中隱約知道他即將說出某件重大之事，但仍不敢妄下斷言。

「戰爭結束了！人質要回家了！哈馬斯願意進行談判了！」他興奮地脫口而出。

那一瞬間，過去兩年的記憶在我眼前飛快閃過。2023 年 10 月 6 日那個無眠之夜、10 月 7 日傳來的駭人消息、那些網路上直播令人髮指的暴行、受難者的哭喊聲，以及目擊者令人毛骨悚然的描述，至今仍烙印在我心中。

就在幾週前，我還在我們位於倫敦市中心的教會接待了人質馬坦·安格雷斯特（Matan Angrest）的祖母。如今，她是否終於能迎回孫子？我的眼眶不禁濕潤，壓抑已久的悲傷與巨大的喜悅交織成難以言喻的情緒。



我想起我的妻子，她是土生土長的耶路撒冷人，還有我們在倫敦的可愛孩子們，那一刻我多麼想擁抱他們。



雷根·金牧師（Regan King）與住棚節盛會團隊成員合照。

以賽亞書第四十章的經文是在我一生中不斷提醒著我的話語，也在我腦海中迴響，雖在是特定的情境下宣告，卻在當今以無數方式彰顯其永恆真理。

這段在伊扎克·拉賓旅舍的邂逅，正值 2025 年 ICEJ 住棚節盛會開幕前夕，也成為拉開整個節期的序幕。當我以牧師身份為節期團隊提供牧養關懷與支持時，日日見證哀傷與盼望交織所孕育出的喜樂，引領眾人敬拜我們偉大的神！

從在卡法爾哈諾克迪姆（ Kfar HaNokdim ）盛會的首晚聚會開始，就能深切感受到聖靈的能力與祂勝過黑暗的權能。菲律賓敬拜舞團「高舉旌旗」（ Raise the Banner ）宣告著：「萬軍之耶和華，祢與我們同在；祢與我們一同爭戰，成為我們的避難所、我們的風暴之中之主……。」這見證了神同在的權能與祂堅定的應許。隨後，斐濟佈道家馬拉薩·科利武索（ Manasa Kolivuso ）牧師帶來充滿能力與盼望的福音信息。



（左）高舉旌旗敬拜舞團（中）馬拉薩·科利武索牧師傳講福音（右）
在卡法爾哈諾克迪姆的朝聖者

今年住棚節盛宴的主題是「各國十人」，取自撒迦利亞書 8:23。當我看見來自 70 多個國家、近 2 千位信徒齊聚敬拜彌賽亞耶穌時，那場景彷彿預嚐了先知預言的實現，也預示著那將來在彌賽亞國度中將要舉行的普世盛宴。

在節期中，看到猶太與阿拉伯信徒在基督裡合而為一，這有力地見證了福音的救贖與和好的大能。身為來自英國的基督徒（這個對以色列敵意日益加深的國家），我深感震撼，因為英國社會、媒體，甚至教會中否認這樣合一的可能性。然而這整週期間，我與來自伊朗、阿拉伯、前穆斯林及具有基督教文化背景的人們交談時，他們無不見證：福音如何改變



了他們在耶穌裡的生命，使他們愛上神立約的子民，並渴望為他們祝福。



(左)來自伊朗的主要講員拉明·帕薩(中)，以吹響號角揭開早上聚會的序幕(右)，當地阿拉伯與以色列敬拜領袖在台上同心敬拜

神的真理與能力，從不受政治風向或人類低俗所侷限！

在盛宴一年一度的「以色列嘉賓之夜」傳出人質釋放協議即將達成的消息時，我立刻想起以賽亞書第9章：這段經文講述了基督第一次與第二次降臨所帶來的喜樂：「……他們在你面前歡喜，好像收割的歡喜。」

住棚節(Sukkot)又稱「最大的節日」或「節期中的節期」，歷史上是聖經中最喜樂的節期，也是感恩收割的節慶。據《塔木德》記載：「若有人未曾見過耶路撒冷住棚節的歡樂，就不曾見過真正的喜樂。」



因此，當這時刻傳來人質獲釋與禱告蒙應允的消息，這份喜樂顯得格外深刻。雖然以色列與巴勒斯坦之間，甚至世界各地的衝突仍未止息，但在這個節期盛宴裡，我們為神已成就的、正在成就的並將持續成就的一切而歡欣鼓舞。

如今我回到英國，看見仇恨猶太人的浪潮仍未止息。街頭遊行持續不斷，而離我家附近五分鐘路程的大學裡，上週甚至有學生擾亂課堂秩序，並威脅要斬首兩位以色列籍猶太教授。

儘管目前停火協議已生效，加薩的重建計劃正在推進，然而針對「神眼中瞳人」的憤怒(參撒迦利亞書 2:8)依然在燃燒。令人悲哀的是，此情況恐怕只會更加劇。然而，神正在使用這一切，引領祂的子民回歸祂所立約的土地；同時，正如許多在住棚節盛會中見證的，祂也正藉此引領許多人歸向祂。

神明顯地正在使用 ICEJ 作為催化劑來實現這一目標。當我們反思當下的苦難與過去尚未實現的應許時，我們殷切期盼先知以賽亞對彌賽亞的預言得以全然成就，而那奇妙策士、全能上帝、永在之父與和平君王，必帶下完全的平安。

因為萬軍之耶和華的熱心，必成就這事！

文章來源：雷根·金牧師 (Regan King)，倫敦伊斯靈頓區天使鎮天使教會 (The Angel Church in Angel, Islington, London)

文章日期：2025/10/28

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

撒迦利亞書 8:23

萬軍之耶和華如此說：在那些日子，必有十個人從列國諸族中出來，拉住一個猶太人的衣襟說：「我們要與你們同去，因為我們聽見神與你們同在了。」

撒迦利亞書 2:8

萬軍之耶和華說，在顯出榮耀之後，差遣我去懲罰那擄掠你們的列國，摸你們的就是摸祂眼中的瞳人。

禱告方向

親愛的主，感謝主為以色列人行了大事，在住棚節期間信實回應了眾人的禱告，使以色列剩餘的 20 位倖存人質脫離哈馬斯的挾持，歸回以色列與家人團聚。我們祈求神繼續藉著 ICEJ 及各地教會，成為連結列國與以色列的橋樑，使猶太人與列國信徒在基督裡同為一家，共同見證祂的信實與平安。同時，為英國日益高漲的反猶主義禱告，祈求主保守英國猶太人的人身安全，並帶領他們能夠願意回歸以色列。奉主耶穌基督的名禱告。阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail：icej.taiwan@icej.org.tw

官網：<https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地氈計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。
開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
中國信託(代號 822)內湖分行
帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
郵局(700) 世貿分支代號(0010)
劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



〈連絡我們〉 聯絡人:林姐妹

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓

臉書:ICEJ Taiwan 華語

電話:02-7736-6250

網站:www.icej.org.tw

傳真:02-8192-6895